
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS
                                            Presidente: Ver. OLI SPARREMBERGER
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO BECK KONIG

ATA nº 016/2020:  Aos oito dias do mês de Junho de dois mil e vinte, às
dezenove horas, reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal
de  Vereadores  de  Três  Forquilhas  os  seguintes  vereadores,  Gélcio
Sparremberger Witt- MDB, Leonardo Mesquita Justin- MDB, Sérgio Prusch
Vitt  – MDB, Almiro Witt  de Aguiar-PP, Oli   Sparremberger-PP,  Ricardo
Lima  da  Silva  –  PP  ,Silvério  Beck  Konig  –PP,   Jairo  de  Melo  –PP  e
Venerino Gomes Gonçalves – MDB. Assim havendo número regimental de
vereadores  o  Senhor  Presidente  declarou  aberta  a  presente  Sessão
Ordinária  e solicitou do Ver.  RICARDO a leitura de um texto da Bíblia.
Pediu ao secretário a leitura da Ata da Sessão Ordinária do primeiro de
Junho de dois mil e vinte. A seguir colocou em discussão. Não havendo
quem  queira  discutir  foi  à  votação  que  foi  aprovada  por  unanimidade.
Dando  seguimento,  o  Senhor  Presidente  solicitou  do  Secretário  a
LEITURA  DO   EXPEDIENTE  :.Ofício  nº  107  do  Executivo  Municipal,
enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 28/2020: Suplementa rubricas da
Vigente Lei Orçamentária e dá outras providências. Ofício nº 112/2020 do
Executivo Municipal, enviando Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 29/2020:
Autoriza o Poder Executivo Municipal  a prorrogar o Contrato da Assistente
Social 30 horas semanais, para atendimento da demanda da Secretaria da
Assistência  Social  do  Município  de  Três  Forquilhas  e  da  Casa  de
Acolhimento Estrela Guia- Torres/RS e dá outras providências. Certidão do
Tribunal  Superior  Eleitoral,  certificando  a  Filiação  Partidária  com o  que
dispõe  a  Legislação  Vigente  o  eleitor  abaixo.  ESTÁ  REGULARMENTE
Filiado: JAIRO DE MELO, Título Eleitoral  nº 060480430426 Partido: PP,
data  da  Filiação:  26.  03.  2020.  Certidão  do  Tribunal  Superior  Eleitoral
certificando  de  acordo  com  os  assentamentos  do  Sistema  de  Filiação
Partidária o eleitor identificado abaixo ESTÁ REGULARMENTE FILIADO.
VENERINO  GOMES  GONÇALVES,  Título  Eleitoral  nº  047340510477,
Partido: MDB: Data da Filiação:  15.03.2020.    Dando continuidade aos
trabalhos,  o  Senhor  Presidente,  passou  ao  espaço  destinado  ao
PEQUENO EXPEDIENTE: Usou do espaço o  VER. LEONARDO - MDB,
onde saudou a mesa diretora,  colegas vereadores e as funcionárias da
casa. A  pedido do Prefeito, o Ver. Leonardo comunicou que o município
ganhou  uma  ajuda  do  Deputado  Federal  Alceu  Moreira  no  valor  de
duzentos mil reais para custeio de despesas com a covid-19. Esclareceu
que usou a tribuna para tornar público. A pouco  tiveram reunião com o
Prefeito onde o mesmo passou a notícia. A Secretaria da Saúde adquiriu
um aparelho que faz cauterização de feridas. A Secretaria irá providenciar
curso para as enfermeiras se habilitarem para manusear este aparelho. O
ver. Leonardo falou que o presidente sabe a importância desse aparelho
até porque tem pessoas da família com esse problema. Esse aparelho vai



facilitar e ajudar muito as pessoas que dele precisar. Com isso vai atender
mais uma demanda, mais um recurso que as pessoas  tem necessidade.
Só  que  esse  aparelho  requer  que  os  funcionários  que  vão  manusear
precisam estar habilitados. Não havendo mais quem queira usar o espaço,
o Senhor Presidente    passou ao GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo
quem  queira  usá-lo,  o  Senhor  Presidente  passou  a  DISCUSSÃO  DA
PAUTA. Não havendo matéria a ser discutida, passou a ORDEM DO DIA.
Nada  havendo  a  ser  votada,   o  Senhor  Presidente  passou  ao  espaço
destinado  as  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usou  do  espaço  o  VER.
SÉRGIO – MDB onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores e os
funcionários da casa. Usou a tribuna para deixar agradecimentos não só
seus  do colega Gélcio e mais vereadores cobraram a Estrada do Rio do
Pinto  que  felizmente  hoje  ficou  pronta.  Deixou  seu  agradecimento  ao
Prefeito Robinho, porque isso foi cobrado e exigido. Então graças a Deus
está pronta. Adiantou o ver. Sérgio que amanhã  vão começar o serviço ali
no Posto de Saúde de Boa União e será levado em direção a Cascata que
também tem muita necessidade.  Conforme o colega Leonardo falou,  foi
comprada a máquina para fazer exames de eletrocardiograma de última
geração,  onde  sairá  no  exame  a  leitura  da  dimensão  do  problema  do
paciente. Quanto ao aparelho a leizer que cura úlcera varicose onde tem
pacientes  aqui  no município   que sofrem do problema como a  mãe do
colega  Silvério,  também  a  irmã  do  colega  Oli  e  várias  pessoas.  Esse
aparelho vai ajudar muito. Usou do espaço o  VER.GÉLCIO - MDB  onde
saudou a mesa diretora, colegas vereadores e as funcionárias da casa.
Não poderia de deixar de falar também sobre o que o colega Sérgio já citou
sobre a estrada do Rio do Pinto que cobramos muito. Todos os vereadores
cobraram a conclusão desta estrada pois a população merece bem como
as outras comunidades. Com certeza o Prefeito Robinho e o Secretário de
Obras  estão  se  empenhando  para  serem  feitas  melhorias  naquelas
estradas. Barreiro já foi feito mais ainda  a tem outra parte que a pouco
tempo cobrou que fosse concluída.  Tem o Morro Quente  que ficou um
restinho para fazer. Disse o Ver. Gélcio que esse é o trabalho que sefaz,
trazendo  os  pedidos  das  comunidades  até  o  Executivo.  Nessa  casa,  a
gente debate as melhorias que almejamos e acontece. Independente do
eleitor  votar num partido ou em outro. Mas as benfeitorias acontecem para
todas as comunidades. Se não melhorar a situação fica mais complicada.
Quanto a aquisição do aparelho que o colega Leonardo citou e que vai
fazer a cicatrização de feridas, achou muito importante e melhor que isso
vai acontecer .O aparelho já se encontra na Secretaria da Saúde e só falta
o treinamento aos profissionais que vão manuseá-lo. Vai ajudar todas as
pessoas que tem esse problema. Será um custo menor para as pessoas e
também para  a  Prefeitura.  E  mais  ainda.  As pessoas não vão precisar
tomar tantos medicamentos, pois são obrigados para poder conviver com a
doença. Complementando, o Ver. Gélcio ressaltou que a 18ª exigiu uma
sala  de  vacinas  de  acordo  com  o  padrão.  O  Ver.  afirmou  que  nesse



feriadão  essa  sala  será  adequada  conforme  a  exigência  da  18ª.  É
importante  seguir  as  regras  para  que  amanhã  não  surgir  cobranças
erradas. Voltando a tribuna o Ver. Leonardo deixou registrado que esteve
visitando alguns agricultores mas até já tinha falado com o Secretário de
Obras.  Diz  isso  porque  as  pessoas  perguntam  se  foi  conversado  ou
não .Então, para  ficar registrado  que recebeu solicitação da estrada que
os agricultores Danilo, Xico, filho do já falecido Tavinho, e o Primoir. Todos
de Morro do Chapéu onde lhe pediram para conversar com o Secretário de
Obras e o mesmo já sabe do serviço a ser feito para eles. São quatro
agricultores. Danilo, Xico, Primoir e o Odair. Esses  agricultores tem suas
estradas próximas uma das outras As coisas estão se encaminhando para
executar esse serviço. Repetiu o Ver. Leonardo que é só para que fique
registrado na casa. Não havendo mais quem queira usar o espaço e nada
mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
Sessão  Ordinária.  E  para  constar  foi  lavrada   a  presente  Ata  que  foi
digitada  e  são  levantados os  trabalhos.  Eu,     Secretário  a  subscrevo,
juntamente com o Senhor Presidente.  
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